

## Тиждень зарубіжної літератури

Вже стало традицією, що у нашому навчальному закладі проведення Тижня зарубіжної літератури припадає на останні зимові дні. Ось і в цьому році з 22 по 26 лютого наша дружна шкільна родина жила під гаслом: *Людина з хорошою книгою в руках ніколи не є самотньою. (Ф. Петрарка)*

Позакласна робота допомагає зацікавити учнів предметом, розширити та поглибити їхні знання, отримані на уроках. Тиждень зарубіжної літератури покликаний виконати важливі для навчання та виховання завдання, серед яких:

- поглиблення, розширення знань, здобутих на уроках;
- розвиток логічного і критичного мислення, мовного чуття;
- удосконалення володіння рідною та іноземними мовами;
- розвиток творчих здібностей учнів;
- підвищення загальнокультурного рівня розвитку школярів.



У понеділок, 22 лютого, до уваги наших учнів був тематичний куточок «Книги – ювіляри 2021». Також завдяки зусиллям бібліотекаря Чижук Людмили Григорівни всі мали можливість познайомитися з виставкою книг - новинок світової літератури.

Наступного дня, 23 лютого, семикласники виборювали перемогу у квесті «Скарбниця людських можливостей», проведеному вчителькою зарубіжної літератури Кошук Ольгою Григорівною.

У середу, 24 лютого, у 5-А класі точилася запекла боротьба у грі «Перший мільйон», де діти продемонстрували свою ерудицію та чудові знання творів Е. Сетона - Томпсона та Марка Твена. А учні 8-Г та 8-М класів підводили підсумки своєї двотижневої дослідницько-пошукової роботи і захищали свої проєкти на тему «Титани Відродження».



25 лютого, у четвер, кабінети, де працювали під керівництвом Кошук Ольги Григорівни сьомі класи, перетворилися на художні майстерні. Результатом творчої роботи стали чудові стіннівки на тему «Легендарні квіти».





А у 9-Г класі як продовження теми грошей у літературі учні презентували проєктну роботу «Монети у літературі».

На завершення тижня учні 8-Г класу, отримали можливість насолодитися красою поетичного слова митців доби Відродження і, затамувавши

подих, слухали у виконанні своїх товаришів сонети Ф.Петрарки та В. Шекспіра про кохання.

Тиждень зарубіжної літератури у нашому НВК «школа-гімназія» став ще однією сторінкою у книзі пошани до художнього слова, а діти збагатилися новими знаннями, любов'ю до літератури та позитивними емоціями.